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Qué oracion presenta alomorfos:

a) La nifia lloraba por su mufieca.

b) Era una pequefia isla.

¢) Muchos cantaban felices por su ingreso.
d) Esa muchacha viene a menudo.

e) Su musica es muy interesante.

Cuantos morfemas relacionales es encontramos
en: “Incluso la ignorancia puede castigarse si el
delincuente parece culpable de ella. Por eso a
los embriagados se les impone doble castigo,
pues eran muy duefios de no embriagarse.
También se castiga a los que desconocen leyes
gue debian conocer. Y, en general, a todos los
gue ignoran algo por negligencia.”

a)y 10 b)yi14 «c¢)11 d)9 e) 8

En: “Mi bellisima madrina llegé a la joyeria con
su altanera y vanidosa hijita de diez aiiitos”, el
proceso formativo que mas se ha utilizado es:

a) Parasintesis

b) Derivacion

¢) Composicién

d) Prefijacion

e) Acronimia

Cuantos pleremas hay en el siguiente enunciado:
“Cuando se dora por un lado la tortilla, debes

darle vuelta con mucho cuidado, después
doblarla en dos y retirarla del fuego”.
a) 24 b) 21 c) 20 d) 23 e) 19

En “deshumanizar, empalidecer”, es verdadero
que:

a) Hay 6 morfemas facultativos.

b) Encontramos 2 amalgamas.

¢) “pal y huma” son los semantemas.

d) "ary er” son los sufijos verbales.

e) Hay 6 monemas.

Cual de las siguientes oraciones no contiene
palabra parasintética:

a) El nifiito pintd con su color anaranjado.

b) No debes ensuciar el pasadizo.

¢)Mi vecino tuvo una relacién extramatrimonial.

d) Laorquesta lleva un ritmo acompasado.

e) Engordé por comer muchas empanadas.

10.

11.
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Lo subrayado en las palabras
Cebicheria, Campanario,
Discrepancia”, constituyen:

a) Monemas lexemas

b) Monemas morfemas libres

¢) Monemas afijos prefijos

d) Monemas afijos Infijos

e) Monemas afijos sufijos

“Fecundizar,
Melenudo,

Qué enunciado presenta mayor cantidad de

sustantivos:

a) Los ovnis fueron avistados en Nazca.

b) Melodi y Maricielo recogen a sus hermanos
traviesos.

c) El profesor y sus alumnos resuelven el examen
del mes.

d) El fuego destruyé varias hectéareas.

e) Los alumnos y sus parejas bailan en el salon
mas iluminado.

Cuéantos sustantivos abstractos encontramos en:
“Si la conducta no necesitase de la educacioén y
la costumbre, no habria ninguna necesidad de
maestros, pues todos seriamos buenos o malos
de nacimiento”.
a) 15 b) 7 c)6 d) 3 e)4
Cuantos sustantivos hay en: “En una comunidad
linglistica no es necesario que todos sus
miembros utilicen la misma lengua; de hecho
veremos més adelante que existen las mismas
variedades en ocasiones similares. También es
requisito que todos los miembros de la
comunidad compartan, por lo menos, uha
misma lengua comun y las mismas reglas
comunicativas, de manera que (los hablantes)
pueden codificar y decodificar el significado
social de los enunciados”.

a) 15 b)13 c) 14 d) 12 e) 16
Qué oracién presenta sustantivos abstractos:
a) Pedroy Miguel sientes mucha confianza.
b) El amor los unié para siempre.

¢) Sutimidez y pudor lo hacia interesante.
d) La verdad saldra a la luz pronto.

e) Su paciencia era admirable.
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12.

13.

14.

15.

16.

Qué enunciado es falso en: “Los estudiosos que
se dedican a teorizar sobre el bien se parecen al
enfermo que escucha atentamente al médico y
luego no hace nada de lo que le prescribe. Y
asi, este no curard su cuerpo con la Medicina y

aquellos no sanardn su espiritu con la
Filosofia”.
a) Hay 8 sustantivos.

Se han sustantivado términos.

c) Hay sustantivos concretos.

“espiritu y Filosofia” son sustantivos abstractos.
“médico, enfermo, cuerpo” son sustantivos de
doble forma.

En cual de las siguientes oraciones no se ha

utilizado pluralia tantum:

a) Encontraron muchos viveres descompuestos en
el almacén.

b) Mi mejor amiga contrajo nupcias.

c)No viajara hasta después de los comicios.

d) Rezd veinte padrenuestros.
e) Llevaba a su presa en las fauces.
En: “La mujer se despertaba cuando todavia

estaba oscuro, como si pudiera oir al sol
llegando por detrds de los margenes de la
noche. Luego, se sentaba al telar. Comenzaba el
dia con una hebra clara. Era un trazo delicado
del color de la luz que iba pasando entre los
hilos extendidos, mientras afuera la claridad de
la manana dibujaba el horizonte”. es falso que:

a) “Mujer” es sustantivo heterénimo.

b) “sol, noche, dia” son sustantivos de forma fija.

c) Encontramos 20 sustantivos.

d) “claridad” es un sustantivo derivado.

e) El sustantivo “mujer” es el nucleo del sujeto.

Marque la alternativa que presenta adjetivo en
grado superlativo absoluto indirecto:

a) Comprob6 que Maria era tan habil como Sofia.
b) Pero el amor es mas fuerte que el odio.

c) Su clinica era la mas grande de la ciudad.

d) Tu carifio tan farsante como tus besos.

e) Todos creen que Willy es muy eficiente.

En “Porque yo siempre he sabido que tus besos
matan, que tus promesas riman con dolor, que
eres experta en robarle latidos a mi corazén. Y
td nunca juraste que saldriaileso”, es falso que:
a) Existen pronombres en caso subjetivo.

b) Existe pronombre enclitico.

18.

19.

En qué enunciado no existe pronombre relativo:

a) Mi Nacion que luchando rompi6 las cadenas de
la esclavitud.

b) Es latierra del Inca que el sol ilumina.

c) Sus playas, quienes tienen riqueza de mar

soberano.

La montafia que guardaba el

nuestro mafiana.

Cosechando mis mares, sembrando mis tierras,

quiero a mi Patria.

d) petréleo de

e)

Ordena los enunciados con la secuencia de

adjetivos resaltados: posesivo, relativo, numeral,

demostrativo, indefinido.

Aquellas aulas son mas amplias.

Tu separata esta muy rayada.

. El examen cuya fecha estd cerca, sera en la
universidad.

Son seis semanas desarrolladas.
V. Varios alumnos llegaron tarde el lunes.
a) I-1I-1IV-V-llI
b) H-V-IV-1II-]
c) l-lI-1V-V-I
d) l-1I-1v-1-v
e) I-V-1v-1-1I

20.

21.

22.

En qué enunciado lo funciona como pronombre:

a) Lo bonito fue aprender nuevos temas en
verano.

b) Estudiaré lo antes posible.

c) Lo quiero mucho, pero el ingreso es mi suefio.

d) Ocurrié lo de siempre.

e) Lo que te dije fue la verdad.

En: “Recuerdo aquel dia como si fuera hoy, fue
mi primer amor y ahora escribo su cancion. Se
llevé todo, se llevé tristeza. Ya no existe
espacio en la melancolia, porque a su lado todo
tiene mas razén.” Existen adjetivos y
pronombres:

a) 4-2

b) 4-3

c) 5-2

d) 5-3

e) 5-4

En: “He vuelto a la ciudad que me vio nacer, la
recuerdo muy bien, recuerdo mi espiritu libre y
recuerdo el retrato que me pintaron, posé con
mis aretes favoritos, perlas en mi cuello y los
zapatos oscuros”, es falso que:

c) Encontramos epiteto. a) Encontramos siete adjetivos.
d) Existen adjetivos calificativos. b) Encontramos tres articulos.
e) Existen adjetivos determinativos. c) No existe adjetivo en grado superlativo.
d) Encontramos cinco pronombres.
17. Completa: “____ Marias no tienen problemas; e) Encontramos pronombres relativos.
ellas viajaran a __ Cairo y Habana. Yo
también deseo viajar y conocer Amazonia | 23. En: “Raual y Eva se envian saludos”.
y Pacifico™: Sintacticamente el verbo es:
a) La- el- La- la- El a) Reflejo
b) La- El- la-la- el b) Copulativo
c) Las-El-La-la-el ¢) Reciproco
d) Las-el-La-la- El d) Cuasi- Reflejo
e) Las-El-la- La- el e) Impersonal
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

En cual de los siguientes enunciados

encontramos dos articulos:

a) Y aunque quieran quitarme la voz, yo gritaré al
cielo

b) Lo malo es que debemos pasar por la angustia
de esperar.

c) Voy a cuidarte por las noches y en la
tempestad.

d) Lo tengo presente desde el primer dia de
clases.

e) Lo que estudia mi primo por ingresar a la
universidad.

no

En qué oracion el verbo no cumple funcién

copulativa:

a) El anciano estad completamente resignado.

b) jQué triste estaba la tarde la Ultima vez que nos
vimos!

¢) iCuan grandes son
creacion!

d) El fiscal esta en el lugar de los hechos.

e) Perro labrador nunca fue buen mordedor.

las maravillas de la

En: “Las acciones demuestran el verdadero

amor”. La correcta transformacién a la voz pasiva

es:

a) El verdadero amor serd demostrado por las
acciones.

b) El verdadero amor es demostrado por las
acciones.

c) El verdadero amor ha sido demostrado por las
acciones.

d) El verdadero amor hubiese sido demostrado por
las acciones.

e) El verdadero amor fue demostrado por las
acciones.

El verbo se ha usado incorrectamente, excepto en:
a) Definitivamente, el folder no caberia en la
mochila.

b) El contenido del relato no satisfizo sus
expectativas; las imagenes tenian poco
contenido.

c) Las cifras del paro costatan que solo un 10% de
trabajadores acat6 la medida.

d) Putin distindird las relaciones con Estados
Unidos.

e) El arbitro sefaliz6 penalti.

En qué alternativa encontramos  verbo

compuesto:

a) Siempre has estado a mi lado.

b) Habéis contado interesantes historias.

¢) Ha trabajado toda la vida para mantener a su
familia.

d) Habia estudiado con mucho ahinco.

e) Las cochas, una préactica incaica para

almacenar agua en la sierra de Piura

no

Encontramos verbo reciproco, en:

a) Se conoce a si mismo.

b) EI padre y la madre
mutuamente sin razén.

se atormentaban

30.

31.

32.

33.

34.

35.

c) Se magquillaba con esmero, pues sabia que él
se daria una vuelta por su casa.

d) Yo me contemplaba en el agua trasparente del
agua del rio.

e) Me arrepiento de haber esperado.

En qué oracion se ha utilizado incorrectamente el

adverbio:

a) Actla asi de puro engreida que es.

b) Fue hace un mes cuando lo conoci.

c) El problema es muy complicado, tanto es asi
gue nadie lo resuelve.

d) Lenta y cuidadosamente se fue acercando el
depredador.

e) Estos jugadores son bastantes mejores que los
mios.

En la oracion “Piden que los dejen pasar”,
encontramos una conjuncion:

a) Adversativa

b) Completiva

c) Disyuntiva

d) Copulativa

e) Condicional

Encontramos conjuncidn concesiva en:

a) Luis nos dijo que los alumnos desaprobaron el
Ccurso.

b) Por mas que pidas perdon, no dejaran de
castigarte.

c) Porque eres bueno con tus amigos, ellos te
quieren mucho.

d) Asi se vistié nuestra compafiera de cuarto afio.

e) Quiza ellos si vengan a la fiesta.

En qué enunciado se ha utilizado mas categorias

invariables:

a) Desde su partida, no regres6é mas.

b) Aln no retornan de su viaje a Lima.

c) No, no iré por falta de tiempo a la reunion.

d) No hubo quorum en la sesién de congresistas.

e) Ahora, ya no lo engafian como antes en sus
cuentas.

En: “En la gramatica tradicional, el sujeto es
definido como el que hace o padece la accién
expresada por el verbo. Es un término
importante de la oracién ya que es el punto de
partida del enunciado y designa al ser u objeto
del que se dice algo utilizando un predicado”,

encontramos preposiciones y
conjunciones.

a)2-2 by1-1

c)4-4 d4-2 e)3-2

En qué oracién no encontramos conjuncion:

a) Por mas que gana poco, contribuye con
los damnificados.

b) Te pido que me disculpes.

c) No creo que se enoje mucho.

d) Puesto que aun no has
estudialo mas.

e) Extrafiamos mucho a Brenda, ojald vuelva
pronto.

aprendido,
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

EL PROFESOR FUE OVACIONADO POR EL
PUBLICO. Es una oracion predicativa:

a) Reflexiva

b) Reciproca

¢) Impersonal

d) Propia

e) Impropia

“/AVE MARIA PURISIMA!” “ HABRA MUCHAS
VACANTES EN MARZO”, son respectivamente
oraciones:

a) Bimembre - Trimembre

b) Amembre - Unimembre

c) Amembre - Amembre

d) Bimembre — Unimembre

e) Unimembre — Amembre

En: “A las comadres de ese barrio les agrada el
chisme”, es falso que:

a) “les” cumple la funcion de O.1.

b) “chisme” es el nucleo del sujeto.

c) “el chisme” tiene funcién de O.D.

d) “agrada” es el nucleo del predicado.

e) Existen dos objetos indirectos.

En: “Un hombre viajaba tranquilo en su auto”, es
incorrecto que :

a) Existe sujeto explicito.

b) “viajaba” es un verbo intransitivo.

c) Existe sujeto simple.

d) Existe un circunstancial de instrumento.

e) Existe M.D.

Hay una oracién predicativa pasiva impropia en:

a) Se corta el pelo con navaja.

b) El pan es comido por mi.

¢) Se vende lujoso departamento.

d) Los libros fueron llevados por el bibliotecario.
e) Es importante terminar con el trabajo pronto.

Piura, la ciudad del eterno calor, es hermosa. Es
falso que:

a) Existe una aposicion.

b) No existe un M.I.

c) Existe una oracién transitiva.

d) Hay un atributo.

e) Existe un sujeto simple.

La secretaria devolvié los documentos a los
estudiantes ayer. Es falso que:

a) Existe una oracién transitiva.

b) Es oracion enunciativa.

c¢) No existe O.D

d) Existe un O.I

e) “ayer” es un circunstancial.

Teniarojas las mejillas. Es verdadero que:

a) Existe sujeto expreso.

b) “las” cumple la funcién de M.D. en el sujeto.
c) “mejillas” es nucleo del sujeto.

d) La oracion es predicativa refleja.

e) “rojas” cumple la funcién de predicativo.

44,

45,

46.

47.

48.

49.

50.

En: “La policia entreg6 las pruebas al fiscal”, lo
subrayado es:

a) Modificador directo

b) Objeto directo

¢) Circunstancial causa

d) Complemento agente

e) Objeto indirecto

En: Se venden bodoques por el calor, es una
oracion:

a) Pasiva propia

b) Pasiva impropia

¢) Predicativa transitiva

d) Predicativa reciproca

e) Atributiva

Marca la relacion incorrecta acerca de las clases de

oraciones:

a) Hay mucho que hacer.—O. Impersonal

b) Ojala hayas aprendido mucho.— O. Optativa

c) La ciudad fue conquistada.—O. Predicativa
pasiva

d) Cuando vendra Jorge.— O. Interrogativa

e) Regresa pronto ,por favor.—O. Enunciativa

Cuéantas proposiciones hay en: “Zeus creyé que
Poseid6n regresaba, pero quien llegé hasta
ellos a través del bosque fue Hades, el mayor
de los varones de Rea. El invisible despertaba
el temor e incluso entre los suyos; la mirada de
sus o0jos enteramente negros reflejaba una
vastedad inconcebible, y la dureza de sus
rasgos se veia acentuada por el color de su piel
grisaceo y enfermizo”.
a6 b7 c)8 d) 9 e) 10

En qué alternativa no encontramos O.C.T. Adjetiva:
a) Nos trajeron los viveres que pedimos.

b) Los arboles, que se cayeron, impidieron el

transito.

c) El afio cuando te conoci fue el mejor de mi vida.
d) Maria, la que tiene bonita sonrisa, es mi amiga.
e) El celular que encontré lo guardé en la mochila.

Qué alternativa no es grupo oracional yuxtapuesto:

a) Hazme caso: te ira bien.

b) Después de la manifestacion, nadie sali6.

c) Acércate aqui: veras algo curioso.

d) No trabajaba; estudiaba.

e) Todos deseaban descansar: la tarde habia sido
agotadora.

Qué alternativa presenta O.C.T.Sustantiva:

a) Las copias que trajo estaban borrosas.

b) Tendran que rehacerlo todo.

¢) Todos nos preguntabamos si el atleta superaria
el récord mundial.

d) Los habitantes del pueblo recordaban el rumor
de sus pasos.

e) No saldremos si llueve.
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